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EMBAAON THNEAQY.

E (1,234,..,10,111) = 4427.51 tp

OPOI_AOMHEHE

1. APTIOTHTA: 40007y

2. KAAYWH:  10%

3.5A: 02

4.METIZTOYWOE: 7.5p

5. MAATIEZ ANOZTAZEIS : 15

6. APIOMOZ OPOOQN : 2

EMBAAOMETPHEH THIEAQY ME THN BOE
TONTYNTETATMENON TONKOPYGONTOY.
X=5707409749 Y=3873677.0755 Z= 0.0000
X=570732.0112 Y=3873751 8453 Z= 0.0000
X=5707463222 Y=3873753 5646 Z= 0.0000
X=5707585999 Y=3873756 5426 Z= 0.0000
X=5707708915 Y=3873756 3822 Z= 0.0000
X=570777.6632 Y=3873756 8883 Z= 0.0000
X=570784.0027 Y=3873733 4415 Z= 0.0000
X=570799.0247 Y=3873685 9%92 Z= 0.0000
X=570804 2181 Y=3873674.7083 Z= 0.0000
X=570780.1364 Y=3873670.3758 Z= 0.0000
X=570759.7974 Y=3873671 4187 Z= 0.0000

1 X-570740.9749 Y=3873677.0755 Z= 0.0000

E= (Xt + X+l ) (Yi-Yitl)

1

E = 442751ty

YMEYOYNH AHAQIH

O TrapaKaTw uToyPAGWY XouAakng Mupuwv Mo
QTOTUTIOUEVO KivNTO e Ta OTOIKEl (12,34,
TG pEyaNdTepng EKTaong Tou ISIOKTrT

BpiOKETal EKT6G OIKIOHOU 0TV B€07 "EKAGKI” TG KTUGTIK G Trepigépeiag MaiBituy Tou Afjiou PaioTod,
EvidooeTal eviog Mevikos MoAEoBopIkod IXESiou TUNTIGKIOU Kai THIo GUYKEKpIEva ot {vn MEMA (V)

Kail BEv QVrAKEI OE TTEpIOKT TTpog TToAEBoUNaT,

Omug eivan oipepa eivar Gprio Kai i 0 e Tig Keipeve € BiaTageig UN.OK

Ta 6pia KaBX Kai Ta AOITTG OTOIXEi £BEIXBNOTY GITO ToV IBIOKTrM,

O uvTETaY EVEG TV KOpULY EXOUV EEapmBei aro To EMIVIKG Mewdaimko Ziompa Avagopag E..Z.A 87

INKIKGG BA@Ve) UTTEGBUVa T To TTapaTéve
fva QUTOTEAEG Kai aveE@pTTO Kai Bev aToreAi

0 Mnxavikdg

NPOZHPTHMENO ETHN ME APIOM. 4177/05-06-2018
MPAZH XAPAKTHPIEMOY MAZ

HPAKAEIO 05 - 06 - 2018
o AINTHE AAZON

FEQPIOE NAMNAAOMNOYAOE
BAZOAOTOE




